

Протокол № 6
від 11 січня 2023 р.
засідання кафедри геодезії, картографії і кадастру

Присутні: зав. кафедри Кисельов Ю.О., професор Рудий Р.М., доценти: Удовенко І.О. Шемякін М.В., Боровик П.М., Іванчук О.М. ст. викладач Заяць І.В. , викладачі Лозинський В.А., Глобенко О.В., Прокопенко Н.А., здобувач вищої освіти ОР «Молодший бакалавр» за спеціальністю 193 – геодезія та стейкхолдери: Заєць Ольга Валентинівна - начальник виробничого відділу у м. Умань ДП «Черкаського науково-дослідного та проектного інституту землеустрою», Кальницький Дмитро Олегович, Недигало Анастасія Андріївна - здобувач вищої освіти ОР «Бакалавр» за спеціальністю 193 – геодезія та землеустрій.

Порядок денний.

1. Зміни в навантаженні кафедри на 2022-2023 н.р. та затвердження індивідуальних планів на II семестр.

2. Результати захисту кваліфікаційних робіт ОР «Магістр» освітньої програми «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» за 2022 рік.

3. Обговорення освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

4. Обговорення освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

1.Слухали: Зміни в навантаженні кафедри на 2022-2023 н.р. та затвердження індивідуальних планів на II семестр.

Виступив: Кисельов Ю.О. У зв'язку з необхідністю розподілу годин навчального навантаження на II семестр та прийняття на роботу на 0.5 ставки доцента Шемякіна М.В. та на 0.5 ставки викладача Прокопенко Н.А. виникла потреба у внесенні змін в наявне загальне навчальне навантаження кафедри.

Зокрема, навантаження Шемякіна М.В. становить 149,5 год. (0,5 ставки), Прокопенко Н.А. - 146 год. (0,5 ставки)

Ухвалили: Відповідно до виробничої потреби внести зміни в навантаження кафедри на II семестр 2022-2023 н.р. та затвердити індивідуальний план доцента (0,5 ставки) Шемякіну М.В., викладача (0,5 ставки) Прокопенко Н.А.

2. **Слухали:** Результати захисту кваліфікаційних робіт ОР «Магістр» освітньої програми «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» за 2022 рік.

Виступив: Рудий Р.М. Роботи виконані за матеріалами півторарічних досліджень і відповідають вимогам щодо написання і оформлення кваліфікаційних робіт ОР «Магістр», вміщують всі необхідні розділи, роботи ілюстровані та містять відповідні (необхідні) креслення.

Студенти-випускники при написанні кваліфікаційних робіт опрацювали необхідну кількість літератури. Основні розділи кваліфікаційних робіт випускники підкріплювали розрахунками та кресленнями.

В цілому, студенти-випускники на захисті продемонстрували ґрунтовні знання з фаху, вміють аналізувати матеріал, творчо мислять. Це свідчить про те, що їхня підготовка відповідає вимогам часу. Результати роботи ЕК дають підставу зробити висновки про те, що професорсько-викладацький склад Уманського національного університету садівництва готує висококваліфікованих фахівців, які володіють глибокими теоретичними знаннями і практичними навичками у галузі геодезії та землеустрою.

Ухвалили: Урізноманітнити тематику кваліфікаційних робіт, передбачивши більше тем геодезичного, а не лише землевпорядного, змісту. Залучати стейкхолдерів – представників виробництва – до участі в процесі захисту кваліфікаційних робіт;

3.**Слухали:** Обговорення освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

Виступив: Шемякін М.В. про редакцію освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

Ухвалили: Рекомендувати до погодження Вченою радою факультету лісового і садово-паркового господарства, Науково-методичною радою та затвердження Вченою радою університету освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

4.**Слухали:** Обговорення освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

Виступив: Кисельова Ю.О. про редакцію освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

Ухвалили: Рекомендувати до погодження Вченою радою факультету лісового і садово-паркового господарства, Науково-методичною радою та затвердження Вченою радою університету освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Уманського національного університету садівництва на 2023-2024 н.р.

Зав. кафедри



Кисельов Ю.О.

Секретар



Прокопенко Н.А.